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ARTICLE


Catalogue de formations 2023 de la House of Training
Une nouvelle expérience de formation professionnelle continue


Face à une économie en constante évolution et adaptation, ainsi qu’à un monde où nos repères se transforment, la formation professionnelle continue constitue la clé de réussite des entreprises, de leurs dirigeants et collaborateurs soucieux d’approfondir leurs compétences ou d’en acquérir de nouvelles.

Au service du marché du travail et des acteurs qui le composent, la formation continue répond rapidement à ces exigences émergentes, soutient l’employabilité des collaborateurs et favorise ainsi l’innovation, la compétitivité et la résilience des entreprises.

Une offre de formations de référence 

La House of Training, institut de formation professionnelle continue de référence, propose une offre de formations multisectorielle, qui répond à vos besoins tant au niveau des contenus et des méthodes d’enseignement, que des outils personnalisés pour accompagner avec flexibilité et dynamisme votre entreprise dans votre parcours de formation.

Avec plus de 1200 formations, dont plus de 300 nouvelles, étendues sur 21 domaines, notre offre de formation catalogue 2023 s’adresse aussi bien aux dirigeants, cadres et salariés qu’aux indépendants souhaitant renforcer le développement de leurs compétences et connaissances pour mieux se préparer aux défis à venir. En complément de notre offre catalogue, nous proposons également des programmes sur-mesure pour répondre à des besoins plus spécifiques des entreprises.

La force de notre offre multisectorielle réside dans son adéquation aux besoins de l’économie et des entreprises dans tous les secteurs et particulièrement dans les activités de support et le développement de soi.

« Notre mission est de proposer une offre de formations de haute valeur ajoutée dans des domaines d'activités très variés, élaborée avec nos partenaires, afin de former au mieux les dirigeants, managers et collaborateurs, de répondre aux défis du marché et de donner un nouvel élan à l’économie luxembourgeoise. » précise Muriel Morbé, CEO de la House of Training et Directrice formation de la Chambre de Commerce.




Une nouvelle campagne de communication

Le nouveau design du catalogue se couple à une nouvelle campagne de communication qui place l’apprenant au centre de l’expérience de formation et lui montre que la House of Training propose une multitude de choix pour son parcours de formation professionnelle continue. L’ensemble a été conçu pour être pratique, compréhensible et innovant. Le site internet houseoftraining.lu, constitue en complément un précieux sésame pour tout professionnel soucieux d’évoluer et d’adapter sereinement ses compétences et connaissances aux enjeux de demain.
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